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4-p1ik pax®.
80 = 6400
8,6 =T5X16 = 1200
\/ 5200=T2X2 = 144 xp.
S-blil pAAD.
80 = 6400
8,6 =THX25= 1875
\/ 75525 = 67 X 2 — 134 xpara.
G-t paps.
80¢ = 6400
8¢,6=175X 36—2700
\/ 73100 = 60 X 2 = 120 xp.
T-pit pagE.
80¢ = 6400
8,6 = 75X 49—3675
\/ 7135 — 52X 2=104 xp.
8-Hii paxS.
80¢ = 6400
8,6 = 75y 64—4800
\/ 1600 — 40 X 2 = 80 xpara.
O-b1ii pAx®.
80 = 6400
8%,6==15X81=1607D
V32 — 17 x 2= 34 kpama.
10-mi paxs.
808 == 6400
8,6=7HX 100=17500 He BB3MOKHO CBpBUIACA.

M raka pagoBe-TH CA AGBATEH: NpLBBEIL paAs e 160
Kpara Ta TphOBa 16 usfTa, HB eZHO Wje AMa BB 1IEHTPA
Ha KpAra, caBx. 164-1=—17, 1-pit paas. Bs 2-w1it paxs
15 upbr. 3-ir 15, 4-mit 15, H-piit 14, 6-mi 13, T-w1fi 12,
8-p1it 10, 9-mit 8, 10-piit 3 usbra.

B ros sagarBKB pabora-Ta ¢4 OTHOCH 3a KpAIB.
Kato e xpars memoxe Aa ca namBpm caMoO 33 eamHB




